

8月份以来,河南郑州进入了高温加暴雨轮番上阵的天气模式。在郑州的街头,随处可见全副武装巡逻的特警身影,他们的装备重达15公斤,行进中衣服湿了干,干了又湿,但依然坚守在岗位上,成为烈日或暴雨下的一道风景线。 "这是我第一次来郑州,感觉这里很漂亮而且很安全,每 天加班到很晚回酒店,都能看见路上有警车,有民警巡逻,很有安全感的!"8月31日,来郑州参与郑西CCD奥体中心场馆调试工作的杨先生告诉记者,他为郑州民警点赞。

随着第十一届全国少数民族传统体育运动会的日益临近,郑州市公安机关的安保任务日益严格,郑州警方结合此

次运动会的安保特点,从力保安全、万无一失的理念出发,坚持打防和服务并重,确保安保任务和文明执法同行,赢得了广大群众和与会人员的肯定和点赞。

相约全国规模最大的民族体育盛会,平安郑州,准备

打防与服务并重 安保与文明同行

迎盛会 平安郑州准备好了

加强顶层设计 提升整体安保水平和能力

"我们把安保工作的每一项每一点都写人方案中,做到有章可循、有据可查,各警种各部门均能做到与安保指挥部无缝对接,确保此次安保工作整体动态联动,点面有机结合。"郑州市公安局第十一届全国少数民族传统体育运动会安保工作相关负责人介绍说,警方为运动会安保制定了400余个细化方案,配套警力部署表89张,并围绕6大赛区及场馆、住地,逐一绘制路线图、现场图、警力部署图、隔离分布图。

同时,依托郑州公安联合指挥部建立 运动会安保指挥中心,与联合指挥平台系 统融合对接,整合人脸识别、视频监控等技 防系统,达到全程、动态、立体、可视、智能, 集研判、分析、行动、指挥、调度为一体,为 现场安保科学统筹决策指挥提供保障,也 极大提升了整体安保水平和能力。

郑州市公安局郑东分局视频指挥中心 主任李鸣钟介绍,当前郑州警方引进的技 防系统,已经实现了全程可视化指挥调度, 无论是高楼还是路面,都做到了尽收"眼 底"。目前,郑州全市公安机关已经强化 了场馆、沿线视频监控建设,做到空地一 体、全覆盖、无死角、可视化。

"第十一届全国少数民族传统体育运动会即将召开,我们有信心、有能力维护郑州的平安稳定,护航此次运动会圆满完成!"第十一届全国少数民族传统体育运动会倒计时20天之际,郑州警方各警种代表在安保誓师大会上坚定地表示。



郑州交警五大队民警杨华民在指挥交通



郑州特警在郑东新区开展武装巡逻



民警带着搜爆犬在场馆内开展搜爆检查





持续强化隐患清查 确保社会治安大局持续稳定

8月20日凌晨3时许,郑州市民 刘先生报警,称其电动车被盗。接报 后,郑州市公安局二里岗分局迅速指 派交管巡防民警赶到现场,调监控, 追踪电动车轨迹……15分钟后,正 在辖区紫荆山南路开展清理清查工 作的民警将嫌疑人抓获。从电动车 被盗到返还失主不足40分钟。这是 郑州警方近期开展集中清理清查统 一行动的一个缩影。

据悉,在第十一届全国少数民族传统体育运动会召开之际,郑州市公安机关连续在全市范围内组织开展集中清理清查统一行动,组织全市公安民警、辅警、保安队员、巡防队员及各种综治力量近十万人次,采取安全检查、清理清查、武装巡逻等方式,对各类违法犯罪形成高压态势和强大震慑,创造安全稳定的社会环境,最大限度提升群众安全感和满意度。

"清理清查主要突出五个围绕, 对一切不稳定因素和安全隐患进行 地毯式排查,确保安保工作万无一 失!"郑州市公安局副局长冯献彬 说。一是围绕"打",集中优势警力, 对盗窃、诈骗等多发性侵财案件进行 重点打击;对无牌电动自行车加强路 查,利用电动自行车登记备案系统甄 别筛查和比对,及时查破盗窃案件。 二是围绕"管",重点围绕辖区内水、 电、油、气、金融网点、商场、医院等内 部单位、重点部位,开展全方位的大 排查、大整治,全力消除管理漏洞,实 现各类隐患动态清零。三是围绕 "查",坚持和发扬新时代"枫桥经 验",依托"一格(村)一警"警务工作, 强化排查并及时化解矛盾纠纷;开展 为重点,开展"地毯式"清理清查和动 态排查;对辖区民爆物品生产、销售、

储存、使用单位进行拉网式清理清查,深挖细查安全隐患和违法犯罪线索。四是围绕"巡",特警PTU、市内各分局武装巡逻队,全副武装,荷枪实弹,开展24小时不间断武装巡逻。五是围绕"护",各相关警种和单位根据安保方案,围绕场馆住地周边,整治治安乱点,打击高发犯罪,清理安全隐患,全力强化驻地场馆周边治安秩序综合整治。据介绍,这样全市范围内的清查

据介绍,这样全市范围内的清查 行动每周至少一次,除此之外各单位 可根据各自辖区实际情况,自行组织 相关的专项清理清查行动。截至目 前,郑州警方共排查化解矛盾纠纷 24016起,检查易制爆危险化学品从 业单位2600余家、罚款129万元;查 处涉枪案件10起、刑拘40人;收缴 枪支41支、仿真枪167支、易制爆危 险化学品26吨。



郑州特警安保誓师大会现场



突出服务展示文明 推树郑州公安出彩新形象

距9月8日第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕的日子越来越近,安保任务越来越重,郑州警方强调,既要严格执法,又要凸显文明,

"民族的大团结,你我的运动会!第十一届全国少数民族传统体育运动会是事关每一个郑州市民的大事,所以大家都很配合公安机关的清查检查,而且现在郑州警察无论是在执法上还是精神状态层面,都给人十分专业、文明、正能量的感觉!"郑州资深媒体人刘先生说。

人员及证件审查是,此次运动会安保的一项重要内容,郑州市公安机关提前谋划、科学管控,在公安部、省公安厅统一领导下,坚持由人控事、属地管理和分别审查,对参与此次运动会的运动员、代表团成员、裁判员、媒体记者、演职人员、安保人员以及其他服务人员近10万人,进行全面

严格的分批、分类背景审查。

据郑州市公安局警令部信息中心主任李涛介绍,目前,已经完成人员背景审查5批次,发现资料不全或信息不完善的81人次,其他人员将根据注册登记情况即时审核。"我们虽然要求审查工作严格细致,但更要突出服务,对所有查出有问题的,一一列出清单并逐一回复,无论是运动员、代表团成员还是演职安保人员,都确保做到这一点,这样更能体现出我们工作的效率和温度,也体现出郑州的温度。"

为了展示形象,郑州警方积极推 进交通秩序整治,按照"办好一个会, 提升一座城"目标要求,从6月底开始 在全市开展机动车不礼让斑马线、闯 禁行、乱停乱放以及非机动车、行人交 通违法等行为的专项整治,迅速掀起 了交通秩序综合整治热潮。同时,加 强交通安保部署,围绕第十一届全国 少数民族传统体育运动会涉及的场馆和住地,科学设计行车路线,做到交通安保工作"点对点、人对人、岗对岗",

误差率严格控制在1分钟之内。 郑州市公安局宣传处相关负责 人介绍,随着第十一届全国少数民族 传统体育运动会开幕日期日益临近, 各种演练、清理清查会比较多,郑州 公安第一时间通过微信、微博提醒并 发出感谢,敬请广大群众给予理解和 支持,尽量避开特殊时段、路段出行, 并遵守交警的指挥。随着警方信息 的发布,广大郑州市民纷纷转载,大 多数群众表达了理解和支持,并对郑 州警察的付出和坚守点赞。

只有真诚付出和用心尽责才能 换来群众和所有与会人员的理解和 支持,才能真正赢得"平安郑州"!在 紧锣密鼓的安保工作中,郑州公安处 处体现出人性关怀,也展示着新时代 郑州出彩担当的新形象!

王译博 王洪岩



郑州交警铁骑大队授旗仪式现场

